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Megemlékezés Matlák Zoltánról (1935-2014)

Dr. Tóth Sándor

2014. január 9-én, hosszan tartó betegség következtében, életének 79. évében elhunyt Matlák Zoltán, a 
kárpitos szakma elhivatott képviselője, fejlesztője és oktatója.

A bútorkárpitozás alapjait édesapja budapesti műhelyében sajátította el. Dolgozott a budapesti 
Kárpitosárugyárban, a Kárpitos és Díszítő Szövetkezetnél, a budapesti Bútoripari Vállalatnál, a Fa- és 
Papíripari Szövetkezetek Műszaki Fejlesztő Irodájánál. Hosszú ideig volt a KERMI Bútor-, Fa- és Sport-
szeripari Osztályának vezetője. Dolgozott az Épületasztalosipari és Faipari Vállalatnál, majd a Bútorkeres-
kedelmi és Minőségügyi Egyesülés egyik vezetőjeként.

Munkája mellett faipari technikusi, faipari mérnöki oklevelet szerzett. 1964 óta tagja volt a Faipari 
Tudományos Egyesületnek. Ennek keretében 14 kárpitos továbbképző tanfolyamot szervezett, ahol elő-
adásokat is tartott. Vezetőségi tagként szerepet vállalt az Egyesület Szövetkezeti, majd Bútoripari Szakosz-
tályában, a Budapesti Szervezetben. Aktívan részt vett a Faipar c. szakfolyóirat szerkesztőbizottságában; 
a folyóiratban számos szakcikke is megjelent. Szerepet vállalt a bútoripari szabványosításban, minőségvé-
delemben és tanúsításban. Amíg egészsége engedte, részt vett a FATE Szenior Klub programjaiban. Tagja 
volt a Magyar Bútor- és Faipari Szövetség vezetőségének, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarának.

Tevékenységéért a Faipari Tudományos Egyesülettől megkapta a Faipar Fejlesztéséért Emlékérmet, 
szakírói munkájáért a Lugosi Armand-díjat, a Bútorszövetségtől a Bútor- és Faiparért Emlékérmet, a 
FATE Örökös Tagja kitüntetést.

Társszerzője volt az 1984-ben megjelent Bútorkárpitozás c. szakkönyvnek, és több főiskolai jegyzetnek 
is. Az utóbbi évtizedből emlékezetes marad a Magyar Asztalos szakfolyóiratban megjelent Korszerű és 
hagyományos kárpitozás c. cikksorozata.

Matlák Zoltán a hazai bútorkárpitozási szakirodalom egyik megteremtője volt.


